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ENERGETIKAI MINOSEGTANUSITVANY OSSZESITO

Epiilet: irodaépiilet (iroda- és kozéptletek, kisebb belsé
héterhelést szolgaltato l1étesitmények)
4400 Nyiregyhaza

Bocskai u. 16.

hrsz.: |76/1, 67/2

egész épllet

helyi védett

Megrendel6: Nyiregyhaza Megyei Jogt Varos Onkorm.

4400 Nyiregyhaza
Kossuth tér 1.

Tanusito: Dr. Markus Gabor \f aiEax KL,
1125 Budapest, Szarvas Gébor ut 42/a. \ ! o, /‘{ -;r Loy RS
TE 01-4000 ()

Tanusitvany azonositoszama tanusitonal: t048/2017

Tanusitvany kiallitisanak datuma: 2017.11.16

Energetikai minéség szerinti besorolas: BB

AA++ - 40 %
AA+ 40 - 60 %
AA 61 - 80 %
BB 81 - 100 %
CC 101 - 130 %
DD 131 - 160 %
EE 161 - 200 %
FF 201 - 250 %
GG 251 - 310 %

Korszera

Adagos

Minimalis energiaigényd
Kiemelked6en nagy energiahat.-a
KNE kévetelménynél jobb

KNE kévetelménynek megfeleld

Korszerat megkézelité

Atlagosnal jobb

Atlagost megkozelité

HH 311 - 400 % Gyenge
II 401 - 500 % Rossz
JJ 500 - % Kiemelked6en rossz
A vizsgalt épiilet energetikai minéség szerint KNE kovetelménynek megfelel6

kategoriaba tartozik.

A 7/20006. (V. 24.) TNM rendelet 6. melléklete szerinti kévetelmények vizsgalata

megtortént? nem

Az éptlet a KNE kovetelményeknek nem felel meg!

A 7/2006. (V. 24.) TNM rendelet 6. melléklete szerinti kovetelmények vizsgilata nem
tortént meg, vagy az éptlet nem felel meg a kovetelményeknek, ezért az éptlet, vagy

6nall6 rendeltetési egység besorolasa

| CC | Korszert

MG lpitész Kfre.
Dr. Markus Gabor
IH-1125 Budapest
Szarvas Gabor G4t 42.a
@B (36-30) 248 62 10
Fax: (36-1) 200 34 50
e-mail: markus.gabor@mgepitesz.hu
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Az épilet Gsszesitett energetikai jellemzdje: 88,592|kWh/m’a
Referenciaérték (viszonyitasi alap): 90,000|kWh/m’a
Az épilet Osszesitett energetikai jellemz6je a

referenciaértékre vonatkoztatva: 98,44 |%

Az épilet fajlagos héveszteségtényezdje: 0,090[W/m’K
Referenciaérték (viszonyitasi alap): 0,173|W/m’K
Fajlagos héveszteségtényez6 a referenciaérték szazalékaban: 51,88 (%
Tanusitvany kiallitasanak oka: sajat célra szitkséges
Tanusitas modszere: Teljes épiilet, szamitassal

A 7/2006. (V. 24.) TNM rendelet szerint a "BB" vagy annal jobb kategdria csak abban az esetben adhatéd
az épuletre vagy a benne 1év6 6nallé rendeltetési egységre, ha az épiilet egésze megfelel a rendelet 6.
melléklet II. és IV. részében meghatarozott kbvetelményeknek is.

"AA" vagy anndl jobb besorolas csak tészletes modszerrel vagy dinamikus szimulaciéval alitimasztott
moédon, tovabba olyan esetben adhatd, ahol a hStermel6 id6jarasfiiggs szabalyozasa megoldott, ahol a
httési és fitési rendszer helyiségenkénti szabalyozhat6saga megoldott, ahol az 6nall6 tulajdonud vagy
kiilon bérbe adhat6 épiiletrészek energiafogyasztasainak mérése kilon, legalabb koltségosztok
felszerelésével vagy egyedi mérSkkel megoldott.

Megrendel6 igénye szerint ebben az esetben kilon szamitas végezhet6 a kévetelmények teljesitésének
vizsgalatara, vagy a besorolas CC.

ENERGIA-MEGTAKARITASRA IRANYULO JAVASLAT

(A 176/2008. (V1. 30.) Korm. rendelet 6. § (4) bekezdése szerint "A tandsitvany javaslatot tartalmaz az
éptlet vagy 6nall6 rendeltetési egység energiahatékonysaganak koltségoptimalizalt szintjére vagy
koltséghatékony névelésére, kivéve, ha az épiilet vagy 6nall6 rendeltetési egység energiahatékonysaganak
koltséghatékony névelésére nincs ésszerd lehetSség a rendeletben meghatarozott kbvetelményekhez
képest.")

Javaslatok:

Az épulet energiahatékonysaganak novelése esetleg meguijulé energiaforrasok
felhasznalasaval lehetséges.

Az energiahatékony éptiletfeltjitasok érdekében javasolt felkeresni a www.e-epites.hu
honlapot, ahol az energetikai tantsitassal kapcsolatos informaciok és szolgaltatasok,
valamint tajékoztato és muszaki segédletek talalhatok.
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I. ALAPADATOK
I.1. A vizsgalt épiilet adatai

/N
/

Megrendel6 neve: |Ny1'regyhéza Megyei Jogi Varos Onkorm.

Megrendeld cime:

Iranyitoszam: 4400

Telepiilés: Nyiregyhaza

Ut/utca/tér, hazszim: Kossuth tér 1.

A vizsgalt éptlet cime:

Iranyitoszam: 4400

Telepiilés: Nyiregyhaza

Ut/utca/tér, hazszam: Bocskai u. 16.

Helyrajzi szam: 76/1,67/2

Az éptlet rendeltetése: irodaépilet (iroda- és kozéptletek, kisebb
belsé héterhelést szolgaltato létesitmények)

Az éptlet védettsége: helyi védett

Az épuletek energetikai jellemzdinek meghatirozasardl sz616 7/2006. (v. 24.) TNM rendelet 1. § (2)
bekezdése értelmében a rendelet hatalya nem terjed ki a miemléki és a helyi védettséggel rendelkezé
épuletekre, amennyiben az energiahatékonysagra vonatkozé minimumké&vetelmények betartdsa a
muemléki vagy a helyi védettséget megalapozé érték megvaltoztatasit eredményezné.

Az épilet 4j vagy meglévo: 4j éptilet
A tanusitas az egész épuletrdl vagy annak

egy 0nallé rendeltetési egységérdl szol: egész éptilet
Az épilet épitésének éve (becstlt): 2018
Lakéépuletnél lakasok szama:

Szintek szama: 3

Fatott szintek szama: 3
Fltetlen pince, vagy f6ldszint nincs
Talajon fekvé padlo (fatott tér alatt): van
Ftetlen padlas: van
LépcsShazak szama: 1
Lépcsbhazak fatottek? igen

I.2. A vizsgalt épiilet rt6vid bemutatasa:
(Az épiilet épitészeti, miiszaki tartalmanak, gépészeti és elektromos rendszereinek révid ismertetése,
valamint meglévé épiilet esetén a korabban elvégzett korszerlsitések ismertetése)

Egy 4j szolgaltatohaz kertl kialakitasra a Bocskai utcan 1évé helyi védettséget élvezo
homlokzati fal megtartasaval. Az épiilet helyiségeit killonb6z6 cégek bérlik, elsésorban
iroda funkcioval. Az éptiletgépészeti kialakitas szintenként térténik. Az épilet fitése
gazkazannal torténik. A hités kilon légkondicionalé berendezéssel kertil megoldasra. Az
épilet szell6zése mesterséges szell6zéssel is biztositva van. Az épiletben elekromos
aramra sziikség van a vilagitashoz, gépészeti rendszerek és a lift mikodtetéséhez.

Alapadatok - 5
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I.3. Szamitashoz sziikséges geometriai adatok

Teljes épiiletre vonatkozo adatok

Epiiletet hatarolé kiilsé falak feliilete:

(nyildszardk kivondsa nélkiil)

Ftetlen térrel hataros falak feltlete:

(nyildszardk kivondsa nélkiil)

Egyéb fatott térrel (pl. zartsort beépitésnél) hataros
falak:

(nyildszardk kivondsa nélkiil)

Talajon fekvé padlo, és fltetlen pince feletti
t6dém tertlete:

Lapostet6 tertlete:

(tetdfeliilvilagitok, egyéb nyildsok kivondsa nélkiil)
Beépitett tetSteret hatarolo feluletek:
(tetdsikba épitett és egyéb nyildszdarok kivondsa nélkiil)

Beépitetlen tet6tér esetén a padlasfodém
tertlete:

Lehtl6 feliletek mennyisége 6sszesen:

Az éptlet 6sszes hasznos fltott alapteriilete:
(ag, épitlet dsszes fiititt helyiségének alapteriilete dss3esitve)

Teljes éptilet atlagos belmagassaga fitott térben:
(az, épiilet fiititt helyiségeinek belmagassdga alapteriilet szerint
dtlagolva)

Teljes épilet 6sszes ftott térfogata:

A teljes épiilet felulet-térfogat aranya:

Az épulet nehéz- vagy konnyuiszerkezetes?

(A fodémek és kiilsd falak rétegterve alapjan megitélhetd.

Az épiilet nettd fiitott alapteriiletre vetitett fajlagos hitdrold tomege
alapjdan azg épiilet:

- nehéz, ha m>=400 kg/ m2

- kdnnyd, ha m<400 kg/m?2.)

tetotér ™

Apadiist =

39203 |m’
0,00 |m’
133,63 |m’
155,00 |m’
0,00 |m’
19476  |m’
0,00 |m’
87542 |m’
46500 |m’
3,56 m
165540 |m’
0,53 m’/m’

nehéz |
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Vizsgalt épiilet(rész)re vonatkozo6 adatok

Vizsgalt éptilet(rész) hasznos fltott alapter.-e: AN= 465,00 m’
(A tandisitis sordn vigsgdlt épiiletrésg, fiitott helyiségeinek
alapteriilete osszesitve. Az egész, épiilet taniisitdsa sordn
megegyezik A N, értékkel)
Vizsgalt éptilet(rész) atlagos belmagassaga ftott
tétben:  bm=| 364 |m
(a vizsgdlt épiiletrész, fiitott helyiségeinek belmagassdga alapteriilet
szerint dtlagolva)
Vizsgalt épulet(rész) fatott térfogata: vV=| 1692,60 |m’
Hdéhidassag és héhidak hatasat kifejezd korrekcids tényez6 meghatarozasa
Héhidak Feliilet | Hohidassig
HG&hid tipusa 0sszhossza (m) (m’) |mértéke Korr. tény.
Kiilsé fal kiils6 oldali, vagy
szerkezeten belili gyengén
megszakitatlan hészig,-sel 162,99 392,03 |  héhidas 0,15
gyengén
Egyéb kiilss fal 0,00 392,03 | hohidas 0,25
gyengén
Lapostets ” 0,00 0,00 héhidas 0,10
Beépitett tetSteret hatarolo gyengén
szerkezetek ” 60,66 194,76 |  héhidas 0,10
Padlasf6démek 0,10
Arkadfodémek 0,10
Pincef6dém szerkezeten
belili hészigeteléssel 0,20
Pincefédém alsé oldali
hoszigeteléssel 0,10
Fuatott és fatetlen terek
kozotti falak, fatott
pincetereket hatarolo, kiilsé
oldalon hészigetelt falak 0,05

1) Hihidak hossza: a pozitiv falsarkok, a falazatokba beépitett acél vagy vasbeton pillérek, a homlokzatsikbil kinyild
Jalak, a nyildszdro-keriiletek, a csatlakozd fodémek és belsd falak, erkélyek, lodzsdak, fiiggdfolyosik hossza.

2) Hihidak hossza: az attikafalak, a mellvédfalak, a fal-, feliilvilagito- és felépitmény-szegélyek hossza.

3) Hdhidak hossza: a tetdélek és élszaruk, a felépitmeényszegélyek, a nyilaszdro-keriiletek hossza, valamint a térd- és
oromfalak és a tetd csatlakozdsi hossza.
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II. NYILASZAROK

A kévetelménynek valé megfelelés ellenérzése a rendelet alabbi melléklete szerint torténik:

5. melléklet

Direkt
Bevilagito | Héatbocsatasi sugarzasi
Nyilaszaré tipusa feliilet és tényezd Héatbocsatasi nyereség | Nyari
Db | Ker. | Ter Keret |Uveg LOW-E (*Magas akusztikai vagy biztonsagi teljes feliilet| szamitott tényezd kév. |MF! /| fiitési | sugarzasi
Megnevezés | Szél. |[Mag. | Taj. | 20 | 187,42 | 153,38 | anyaga | rtg. | Toltet |bevonat kovetelményd iivegezés) Arnyékolé aranya értéke értéke NFM!| idényre |héterhelés
jel| K A U Unnax Qsd,|é| Qsd,nyér
mértéke.] m | m m m’ % W/m’K W/m’K kWh/a w
A0l |120[230 | BK | 4 | 2800|1104 | fm | 3 |argongiz| van | T Sze‘keznif;;s‘;’zi‘l HYEREZETt | paletta 80% 1,00 1,40 MF! | 33120 | 37,54
A-02 1,20 | 2,30 [DNY| 4 | 2800 | 11,04 | fa 3 | levegs | van Fa vagy PVC homl-i tivegezett kiils 60% 1,10 1,15 MF! | 496,80 | 74,52
nyilaszaré (>0,5m2) red6ny
A03  |120[230 | BK | 4 | 2800|1104 | fm | 3 |argongiz| van | T Sze‘keznif;;s‘;’zi* HYEREZETt | paletta 80% 1,00 1,40 MF! | 33120 | 37,54
A-04 1,14 | 1,40 EK | 4 20,32 | 6,38 fa 3 |argongiz| van TetSsik ablak belsé rold 80% 1,10 1,25 MF! 191,52 97,68
3 . . lamellas
F-01 8,757,800 | DK | 1 | 33,10 | 68,25 fém 3 |argongiz| van Homl.-i tivegfal, fiigg6nyfal smyékold 80% 0,90 1,40 MF! | 4095,00 | 184275
F-02 10,30 2,70 | BK | 1 | 26,00 | 27,81 fém 3 |argongiz| van Homl.-i tivegfal, fiigg6nyfal arnyékvetd 80% 0,90 1,40 MEF! 834,30 945,54
F-03 520|270 | EK | 1 15,80 | 14,04 fém 3 |argongiz| van Homl.-i tivegfal, fiiggonyfal nincs 80% 0,90 1,40 MEF! 421,20 477,36
F-04 1,401 2,70 | DK | 1 8,20 3,78 fém 3 |argongiz| van Homl.-i tivegfal, fiigg6nyfal arnyékvetd 80% 0,90 1,40 MEF! 226,30 226,80
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
0,00 | 0,00
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III. RETEGRENDI HOATBOCSATASI TENYEZOK
MEGFELELOSEGENEK VIZSGALATA

A') Kiilsé fal, fiit6tt és fiitetlen terek kozotti fal, lapostetd, padlasf6dém, beépitett tetGteret

hatarolo szerkezet

A megtelelés ellenérzése a rendelet alabbi melléklete szerint torténik: |

Sorszam:

Rétegrend tipusa:

Szerkezet tipusa a jogszabaly szerint:

Osszfeliilet:

(Csak a tomor feliilet! A nyilaszardkat ki kell vonni a rétegrendbes; tartozd falfeliilerbl!)

Rétegrend (bentrdl kifelé):

Al

5. melléklet |

megszakitatlan hészig.-sel 1)

Kiilsé fal kiilsé oldali, vagy szerkezeten beliili

Homlokzati fal

A=

65,78

2
m

vtg. d hévez. tény. 1
Ssz.| Réteg anyaga (m/rtg.) |(W/mK) d/A
1. |vakolat 0,02 0,750 0,020
2. |kitoltéfalazat 0,30 0,179 1,676
3. |asvanyi szalas hészigetelés 0,18 0,042 4,167
4. |meglévé falazat 0,62 0,242 2,562
5.
0.
7.
8.
9.
10.

Bels6 héatadasi tényez6, o=

Kilsé héatadasi tényez6, o=
U=1/1/o+>Yd/ A1/ 0 )=

U

max,1™

8 W/m2K fuggdleges feliilet

24 W/m2K homlokzat, magas- és lapostetd, arkadfodén

0,116 |W/m’K

0,240 |W/m’K

v= 10,15

U g=U*(1+y)=

A szerkezet veszteségtényezdje:

0,134 |W/m*’K

A1*U1,R:

MEGFELEL! |

8,805

W/K
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Sorszam:

Rétegrend tipusa:

Szerkezet tipusa a jogszabaly szerint:

Osszfeliilet:

(Csak a tomor feliilet! A nyilaszardkat ki kell vonni a rétegrendbes;, tartozd falfeliilerbl!)

Rétegrend (bentrdl kifelé):

A2

Kilsé fal kiilsé oldali, vagy szerkezeten beliili

megszakitatlan hészig.-sel 1)

Homlokzati fal

Ay=

37,58

2
m

vtg. d hévez. tény. 1
Ssz.| Réteg anyaga (m/rtg.) |(W/mK) d/A
1. |glettelés 0,01 0,930 0,005
2. |vasbeton fal 0,20 1,550 0,129
3. |asvanyi szalas hészigetelés 0,18 0,042 4,167
4. |meglévé falazat 0,62 0,242 2,562
5.
0.
7.
8.
9.
10.

Bels6 héatadasi tényez6, o=

Kilsé héatadasi tényez6, o=

8 W/m2K fuggdleges feliilet

24 W/m2K homlokzat, magas- és lapostetd, arkadfodén

v= 10,15

Uy=1/(1/a+Yd/A+1/a)= |0,142
Umax 2= 0’240
0,164

Uy g=U*(1+x)=

A szerkezet veszteségtényezbje:

W/m’K

W/m’K

W/m°K

AZ*UZ,R:

MEGFELEL! |

6,148

W/K
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Sorszam:

Rétegrend tipusa:

Szerkezet tipusa a jogszabaly szerint:

Osszfeliilet:

(Csak a tomor feliilet! A nyilaszardkat ki kell vonni a rétegrendbes;, tartozd falfeliilerbl!)

Rétegrend (bentrdl kifelé):

A3

Kilsé fal kiilsé oldali, vagy szerkezeten beliili

megszakitatlan hészig.-sel 1)

Szomsz. fatott ép.-ek és épuletszerk.-ek kozotti

fal

As=

133,53

2
m

vtg. d hévez. tény. 1
Ssz.| Réteg anyaga (m/rtg.) |(W/mK) d/A
1. |glettelés 0,05 0,930 0,054
2. |vasbeton fal 0,20 1,550 0,129
3. |asvanyi szalas hészigetelés 0,15 0,042 3,571
4,
5.
6.
7.
8.
9.
10.

Bels6 hoéatadasi tényez6, o=

Kilsé héatadasi tényez6, o=

8 W/m2K fuggdleges feliilet

24 W/m2K homlokzat, magas- és lapostetd, arkadfodén

v= 10,15

Us=1/(1/a+Yd/A+1/a)= 0,255
Umax 3= 1’500
0,293

Us g=Us*(1+yx)=

A szerkezet veszteségtényezdje:

W/m’K

W/m’K

W/m°K

A3*U3,R:

MEGFELEL! |

39,164

W/K
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Sorszam:

Rétegrend tipusa:

Szerkezet tipusa a jogszabaly szerint:

Osszfeliilet:

(Csak a tomor feliilet! A nyilaszardkat ki kell vonni a rétegrendbes;, tartozd falfeliilerbl!)

A4

Kilsé fal kiilsé oldali, vagy szerkezeten beliili

megszakitatlan hészig.-sel 1)

Homlokzati fal

A=

99,29

2
m

Rétegrend (bentrdl kifelé):

vtg. d hévez. tény. 1
Ssz.| Réteg anyaga (m/rtg.) |(W/mK) d/A
1. [|vakolat 0,02 0,750 0,020
2. |kitolt6 falazat 0,30 0,179 1,676
3. |vakolat 0,01 0,750 0,013
4. |asvanyi szalash6szigetelés 0,16 0,042 3,810
5. |légrés 0,05 0,080 0,625
6. |deszkazat 0,02 0,360 0,056
7. |fémburkolat 0,00 58,100 0,000
8.
9.
10.

Bels6 hoéatadasi tényez6, o=

Kilsé héatadasi tényez6, o=

8 W/m2K fuggdleges feliilet

24 W/m2K homlokzat, magas- és lapostetd, arkadfodén

U,=1/1/+Yd/A+1/a)= 0,157
U,...,=|0,240

v= 10,15

Ur=Us (1+0)= 0,181

A szerkezet veszteségtényezdje:

W/m’K

W/m’K

W/m°K

AU r=

MEGFELEL! |

17,936

W/K
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Sorszam:

Rétegrend tipusa:

Szerkezet tipusa a jogszabaly szerint:

Osszfeliilet:

(Csak a tomor feliilet! A nyilaszardkat ki kell vonni a rétegrendbes;, tartozd falfeliilerbl!)

A5

Beépitett tetSteret hatarolo szerkezetek 3)

Fatott tetGteret hatarold szerkezetek

As=| 188,26

2
m

Rétegrend (bentrdl kifelé):

vtg. d hévez. tény. 1
Ssz.| Réteg anyaga (m/rtg.) |(W/mK) d/A
1. |gipszkarton 0,01 0,030 0,417
2. |asvanyi szalas hészigetelés 0,05 0,042 1,190
3. |asvanyi szalas hészigetelés 0,30 0,042 7,143
4. |atszell6z6 réteg 0,05 0,080 0,625
5. |deszkazat 0,03 0,036 0,694
0. |fémlemez fedés 0,00 58,100 0,000
7.
8.
9.

—_
*

Bels6 hoéatadasi tényez6, o=

Kils6é héatadasi tényez6, o .=

Us=

1/ /o> d/A+1/0)=

Umax,5=

10 W/m2K vizszintes felilet felfelé (padlasfédém,

lapostetd, tet6héjalas)

24 W/m2K homlokzat, magas- és lapostetd, arkadfodén

0,098 |[W/m’K

0,170 |W/m’K

v= 10,10
Us g=Us*(1+x)=

A szerkezet veszteségtényezdje:

0,108 |W/m*K

MEGFELEL! |

AsUsp=[ 20,280

W/K

Rétegrendek - 13



III. RETEGRENDI HOATBOCSATASI TENYEZOK
MEGFELELOSEGENEK VIZSGALATA

B.) Labazati fal, talajjal érintkez8 pincefal és talajon fekvd padlé

A megfelelés ellen6rzése a rendelet alabbi melléklete szerint torténik: | 5. melléklet |
Sorszam: B1
Szerkezet tipusa a jogszabaly szerint: Talajon fekvé padlo a keriilet mentén 1,5 m

Osszfeliilet:

széles savban

A=l #4121m’

(Lalajjal érintkezd pincefal 1,5 m mélységig, talajon fekvd padld a killsd falak mentén 1,5 m széles savban.)

Osszhossz:

= 26,53|m

(Lalajjal érintkezd pincefal keriilete, talajon fekvd padld keriilete.)

Rétegrend (bentrdl kifelé):

vig. d hévez. tény. 1

Ssz. |Réteg anyaga (m/rtg.) |(W/mK) d/A

1. alpadlo 0,04 0,030 1,200
2. léoréteg 0,19 0,350 0,540
3. beton 0,07 0,120 0,542
4, XPS hészigetelés 0,15 0,035 4,286
5. vasalt aljzat 0,15 1,550 0,097
6. szerel6beton 0,06 0,120 0,500
7. kavics feltoltés 0,15 0,350 0,429
8.

Bels6 héatadasi tényez6, a;=

Kils6 héatadasi tényez6, o=

U= 1/ /oy+>d/A+1/a)=

6 W/m2K vizszintes feltlet lefelé (pincef6dém, talajon
tekvé padlo)

24 W/m2K homlokzat, magas- és lapostetd,
arkadfodém kilsé oldala

0,128 |W/m’K

Upnas=|0,300 [W/m’K MEGFELEL!
A padlészerkezet hévezetési ellenallasa: R=d/A= 7,593 mzK/ V%
A padloszint és a talajszint k6zotti magassagkiilonbség: z= 0[m
Vonalmenti héatbocsatasi tényez6: Y= 0,45(W/mK

A fejezet végén talilhatd vonalmenti hidtbocsdtisi tablazatokbol kell kivalasgtani a megfeleld vonalmenti hidtbocsdtdisi

tényezot!

A szerkezet veszteségtényezdje:

Lp=[ 11,939]W/K

Pincefal és tfp rétegrendek - 14



IV. FAJLAGOS HOVESZTESEGTENYEZO

A fajlagos héveszteségtényezd szamitott értéke:

q=1/V*EA* U+ X 1*)-Quaa/ 72)

Fatott térfogat:

V=

Szerkezetek veszteségtényezbje IILA.) pont szerint: Y (A*Ug)=

Szerkezetek veszteségtényezdje 111.B.) pont szerint:

Direkt sugarzasi nyereség fatési idényre:

q=/0,090

W/ m’K

A fajlagos héveszteségtényezo kovetelményértéke:

Felulet-térfogat arany:

A/V=

0,53[m"/m’

Rendelet 1. melléklete szerinti kovetelményérték:

0,287

9max—

Mivel q < Qa0

W/ m’K

MEGFELEL!

Rendelet 5. melléklete szerinti kévetelményérték:

0,222

qmax=

Mivel q < Quax

W/m’K

MEGFELEL!

Rendelet 6. melléklete szerinti kovetelményérték:

0,173

Qmax—

Mivel q < Qa0

W/ m’K

MEGFELEL!

2=
Qudra=

1692,60

236,07

11,04

6928,02

m
W/K
W/K
kWh/a

Fajlagos héveszteségtényez6 - 15
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V. NYARI TULMELEGEDES KOCKAZATANAK VIZSGALATA

Atbnyzir: (Qsdnyér_'_AN*qb) / (ZA*U + ZI*LP + 0’3 5 *nnyér*V) K

Nyari sugarzasi héterhelés: Qg as=| 3739,72 |W

Hasznos fatott alaptertlet: Ay=| 465,00 m?
BelsS héterhelés atlagos értéke: Qp= 7,00 W/m?

Szerkezetek veszteségtényezGje IILA.) pont szetint: Y (A*Up)=| 236,07 |W/K

Szerkezetek veszteségtényezbje IILB.) pont szerint: Y (1*d)=| 11,94 |W/K
Lehetséges-e éjszakai szell6ztetés?[nem
Nyithat6 nyilaszarok elhelyezkedése?|tobb homlokzaton

Nyari légesereszam: n,= 600 {1/h
Fatott térfogat: v=| 1692,60 |m’
Atpys—| 1,84 [K
MEGFELEL!
Atbnya’tr,matx= 3’00 K

Nyari tulmelegedés kockazata - 16
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VI. FUTES PRIMER ENERGIAIGENYE
A.) Fités nett6 energiaigénye

Tobbféle fhtési rendszer esetén az egyes rendszerek altal ellatott éptiletrészek térfogata szerint a 2. és 3.
rendszernél irja be a szazalékos megoszlast!

1. épletrész:

Az 1. épliletrész a fltott térfogat | 100 |%—a. Moédosithaté a 2. és
3. éptletrésznél!
Eves fiitési h6fokhid ezredrésze: H=| 72 |hK/1000
Futési idény hosszanak ezredrésze: Zp= 4.4 h/1000
Fhtott térfogat: V=] 169260 |m’
Fajlagos héveszteségtényezé: =/ 0,090 |W/m’K
Légcsereszam (dltalanos): n=ng=n;,~= 0,8 1/h
Programozhat6 fatésszabalyoz6 automatika: van
Szakaszos tizem korrekcids tényezo: o= 0,8
Hasznos fiitott alaptertlet: An =| 465,00 m”
Bels6 hényereség atlagos értéke: w=| 700 |[W/m’

A fatési rendszer jellege:

|Hagyoményos fatés természetes szell6zéssel (altalanos eset)

Légtechnikai rendszer mikodési idejének

ezredrésze a fltési idényben: ZLT:I:lh/ 1000

Nem kell kitolteni, a szamitas nem veszi tigyelembel!

Légcsereszam a légtechnikai rendszer

lzemidejében: 0= |:| 1/h

Nem kell kitolteni, a szamitas nem veszi figyelembel!

Szell6z6 rendszerbe épitett hévisszanyerd

hatésfoka (0,00-1,00 kézétt érték): = ]

Nem kell kitolteni, a szamitas nem veszi figyelembel!

Belsé homérséklet: t= |:| °C

Nem kell kitolteni, a szamitas nem veszi figyelembel!

Befujt levegé atlagos hémérséklete a fitési
idényben: ther— °C

Nem kell kitolteni, a szamitas nem veszi figyelembel!

Fités primer energiaigénye A) - 17



3. éptletrész:

A 3. éptletrész a futott térfogat | |%—a.
Eves fiitési h6fokhid ezredrésze: H=| 72 |hK/1000
Fatési idény hosszanak ezredrésze: Lp= 4.4 h/1000
Fatott térfogat: V= 0,00 m’
Fajlagos héveszteségtényezd: q=| 0090 [W/m’K
Légcsereszam (altalanos): n=ng=n = 0,8 1/h
Programozhat6 fatésszabalyozé automatika:
Szakaszos tizem korrekcids tényezo: o= 0,8
Hasznos fatott alaptertlet: Ans= 0,00 m’
Bels6 hényereség atlagos értéke: w=| 700 |[W/m’

A fatési rendszer jellege:

Légtechnikai rendszer mtkodési idejének
ezredrésze a fltési idényben: Zyr= h/1000

Légcsereszam a légtechnikai rendszer
tzemidejében: np = 1/h

Szell6z6 rendszerbe épitett hévisszanyerd

hatasfoka (0,00-1,00 kozotti érték): N=
Belsé hémérséklet: t= °C

Befujt levegé atlagos hémérséklete a fitési

idényben: thef— °C
Eves nett6 fiitési energiaigények: Fajlagos értékek:
Qg =| 21719,26 |kWh/a q=| 46,71 |kWh/m’a
Q= 0,00 |kWh/a Qe2= 0,00 kWh/m’a
Qps=| 0,00 [kWh/a q;=| 0,00 [kWh/ m’a

F(tés primer energiaigénye A) - 18
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VI.
B.) Ffités primer energiaigénye

FUTES PRIMER ENERGIAIGENYE

(Az egyes fatési rendszerekre kilén, aranyositva szamolva.)

1. épiiletrész:

Az 1. éptletrész a fatott térfogat %o-a.

Hasznos fuatott alaptertlet:
Fatés fajlagos netté héenergiaigénye:

Hétermelés energiaforrasa:

Hétermeld tipusa és helye:

Héelosztas jellege:
Szabalyozas tipusa:

Hoéeloszto vezetékek helye:
Héfoklépesd, fatéviz hémérséklet:
Szivattyu tipusa:

Fatési puffertarolo:

Héfoklépesé:

Tarolo elhelyezkedése:

A teljesitmény és a héigény illesztésének
pontatlansaga miatti fajlagos veszteségek:
Elosztovezetékek fajlagos vesztesége:
Hétarolas fajlagos vesztesége:
Hétermel6 teljesitménytényezoje:
Hétermeld altal lefedett energiaarany:

Fatésre hasznalt energiahordozé primer
energia atalakitasi tényezdje:

Avi=[ 46500 |m
gi=| 46,71 |kWh/m%
foldgaz

kondenzacids kazan fitott téren belul

kétcsoves radiatoros vagy beagyazott fiités

kétcsoves: elektronikus szabalyozé

fatott téren belul

10 K, 55/45 °C, szabad fit6feltletek

fordulatszam szabalyozasu szivattyu

Keringtetés fajlagos energiaigénye: Epgy =
Tarolas segédenergia-igénye: Epr =

Villamos segédenergia-igény: q ;=

Villamos energia primer energia atalakitasi
tényezoje:

nincs
Qen1= 0,7 kWh/m’a
Qey1= 14 kWh/m’a
drei= 0,00 |kWh/m’a
Ci1= 1,01
o= 1 ,OO
€= 1 ,00
0,57 |kWh/m’a
0,00 |kWh/m’a
038 |kWh/m’a
€1 2,50

F(tés primer energiaigénye B) - 19
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Fiités primer energiaigénye:
2
Er= (9etqentaeetqe0 ™ X (Cifoute) + (Bpsz Tt Eprtqi,) fey kWh/m"a
Ep= EptEptEp;

Az 1. éptletrész fatéséhez szukséges primer energia:

Ep=

51,671

kWh/m?a

A 2. épuletrész fitéséhez sziikséges primer energia:

Ep,=

0,000

kWh/m’a

A 3. éptletrész futéséhez sziikséges primer energia:

Eps=

0,000

Er=

51,671

kWh/m?a

kWh/m’a

F(tés primer energiaigénye B) - 20
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VII. MELEGVIZELLATAS PRIMER ENERGIAIGENYE

Tobbféle melegviz-elGallitasi rendszer esetén az egyes rendszerek altal ellatott épiiletrészek térfogata

szerint a 2. és 3. rendszernél irja be a szazalékos megoszlast!

1. épiiletrész:

Az 1. éptletrész a fatott térfogat | 100 [%o-a.
- . 2
Hasznos fitott alaptertlet: Ay ;= 465,00 m
Melegviz készités nettd energiaigénye: Q1= 9,00 kWh/m"a
Hétermelés energiaforrasa:|foldgaz
Hoétermel6 tipusa:|kondenzacios kazan
Cirkulacio: |nincs
Melegvizeloszt6 vezetékek elhelyezkedése:
Melegviztarolé:|van
Melegviztarol6 elhelyezkedése:|fttott téren belil
Melegviztarol6 jellege:|indirekt fltést tarolo
A melegviz elosztés fajlagos vesztesége: quyry 1= 0,00 %o
A melegviz tarolas fajlagos vesztesége: v 1= 7,00 %o
Hétermel6 teljesitménytényezoje: Cy1= 1,12
Hétermel6 altal lefedett energiaarany: o= 1,00
Melegviz készitésre hasznalt energiahordozé
primer energia atalakitdsi tényezéje:  Cumv,1= 1,00
Cirkulacios szivattyd fajlagos energiaigénye:  E = 0,00 kWh/m"a
) . . L 2
Melegviztermelés segédenergia-igénye:  Ey ;= 0,13 kWh/m"a
Villamos energia primer energia atalakitasi
tényezdje: €1 = 2,50

HMV primer energiaigénye - 21



3. épliletrész:

A 3. éptletrész a futott térfogat |:|%—a.

Hasznos fuatott alaptertlet:

Melegviz készités nettd energiaigénye:

Hétermelés energiaforrasa:

Hétermel6 tipusa:

Cirkulacio:

Melegvizeloszt6 vezetékek elhelyezkedése:
Melegviztarolo:

Melegviztarolé elhelyezkedése:

Melegviztarolo jellege:

A melegviz elosztas fajlagos vesztesége: Qv v 3=

A melegviz tarolas fajlagos vesztesége: Qv 3=

Hétermel6 teljesitménytényezoje:

Hétermel6 altal lefedett energiaarany:

Melegviz készitésre hasznalt energiahordozé
primer energia atalakitasi tényezoje:
Cirkulacios szivattya fajlagos energiaigénye:
Melegviztermelés segédenergia-igénye:
Villamos energia primer energia atalakitasi
tényezoje:

Melegvizellatas primer energiaigénye:

AN,3: 0,00 m
qQHMV 3™ 9,00 kWh/ m?a
000 |%
O>OO 0/0
Co=| 0,00
3= 0,00
CHMV,3 ™ 0,00
Ecs= 0,00 kWh/m’a
Egs= 0,00 kWh/ m?a
€3~ 2,50

Emnv= v gy, / 1004y, / 100)¥Y (C oy Fepyy) +(BEcE) *e,

EHMV: EHMVl +EHMV2+EHMV3
Einvi=| 11,111 |kWh/m’a

Ernne=| 0,000 |kWh/m’a
EHI\IV3: 0,000 kWh/mZa

Ee=| 11,111 |kWh/m’a

kWh/m?a

HMV primer energiaigénye - 22
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VIII. SZELLOZES PRIMER ENERGIAIGENYE

Légcserét és levegd melegitését szolgalo szell6zési rendszer: nincs
Melyik éptletrész szell6zését latja el? 1. épuletrész

Hagyomanyos fiités természetes szell6zéssel (altalanos
Az épuletrész fatési rendszere: |eset)

Fitott térfogat: V=] 1692,60 |m’

2

Hasznos fltott alaptertilet: — Ay=| 465,00 |m
Légcsereszam a légtechnikai rendszer tizemidejében:  np = 0,00 1/h
Szell6z6 rendszerbe épitett hévisszanyerd hatasfoka: N= 0,00
Légtechnikai rendszer miik6dési idejének ezredrésze a
fitési idényben:  Zyp= 0,0 [h/1000
Belsé hémérséklet: t= 0,00 °C
Befujt levegd atlagos homérséklete a fatési idényben: ther— 0,00 °C
Légtechnikai rendszer netté héigénye: Q1 ,= 0,00 kWh/a

Hémérséklet-szabalyozas modja: [helyiségenkénti szabalyozas

A teljesitmény és a héigény illesztésének pontatlansagabol

sszarmazé veszteség:  frro~ 0,00
Szallitott levegd és a kornyezeti hémérséklet kﬁlénbsége:lnagyobb, mint 15 K |
Levegbelosztas hévesztesége: Q= 0,00 kWh/a
Hoétermeld teljesitménytényezdje: C= 1,01

Légftités energiaforrésa:l |

Nem kell kitolteni, a szamitas nem veszi tigyelembe!

A légtechnikai rendszer h6forrasa altal hasznalt

energiahordozo primer energia atalakitasi tényezéje:  €pp= 0,00
Szllitott térfogatiram:  Vy,=| 2581,60 |m’/h
A rendszer aramlasi ellenallasa:  Ap;=| 500,00 [Pa

Ventilatorok hatasfoka: 7., = 0,55
Hany napot tizemel egy héten a légtechnikai rendszer? 5,0 nap
Naponta hany érat izemel a légtechnikai rendszer? 8,0 h

Légtechnikai rendszer egész évi mikodési idejének
ezredrésze: Zgy1= 1,05 h/1000

Légtechnikai rendszerbe épitett ventilatorok villamos
energiaigénye: Eypnr=| 682,96 [kWh /a

Légtechnikai rendszer villamos segédenergia-igénye:  E;p = 0,00 kWh/a
Villamos energia primer energia atalakitasi tényezdje: e.= 2,50

Szell6zés primer energiaigénye - 23
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Melyik éptiletrész szell6zését latja el?

Az épiiletrész ftési rendszere:

Fiitott térfogat: v=[ 000 |m’
Hasznos fatott alapterilet: A= 0,00 m’
Légcsereszam a légtechnikai rendszer tizemidejében:  np = 0,00 1/h
Szell6z6 rendszerbe épitett hévisszanyer6 hatasfoka: Ne= 0,00
Légtechnikai rendszer mikodési idejének ezredrésze a
ftési idényben:  Zpp= 0,0 h/1000
Belsé homérséklet: t= 0,00 °C
Befujt levegé atlagos hémérséklete a fatési idényben: ther— 0,00 °C
Légtechnikai rendszer nett6 héigénye: Q= 0,00 kWh/a

Hémérséklet-szabalyozas modja:

A teljesitmény és a héigény illesztésének pontatlansagabol

sszarmazo veszteség:  fire= 0,00
Szallitott levegd és a kornyezeti hémérséklet kﬁlénbsége:l |
Levegbelosztas hévesztesége: Q= 0,00 kWh/a
Hétermel6 teljesitménytényezoje: C= 0,00

Légftités energiaforrasa: | |

A légtechnikai rendszer h6forrasa altal hasznalt

energiahordozé primer energia 4talakitasi tényezSje: €= 0,00
Szallitott térfogataram: V= m’/h
A rendszer aramlasi ellenallasa:  Ap; = Pa
Ventilatorok hatasfoka: 7., = 0,40
Hany napot tizemel egy héten a légtechnikai rendszer? nap
Naponta hany érat tizemel a légtechnikai rendszer? h
Légtechnikai rendszer egész évi mikodési idejének
ezredrésze:  Zay1— 0,00  [h/1000
Légtechnikai rendszerbe épitett ventilatorok villamos
energiaigénye: Eyvpnr= 0,00 kWh/a
Légtechnikai rendszer villamos segédenergia-igénye:  Ejp = 0,00 kWh/a
Villamos energia primer energia atalakitasi tényezdje: e,= 2,50

Szellézés primer energiaigénye - 24
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Melyik éptiletrész szell6zését latja el?

Az épiiletrész ftési rendszere:

Fitott térfogat: v=[ 000 |m’
Hasznos fatott alapterilet: A= 0,00 m’
Légcsereszam a légtechnikai rendszer tizemidejében:  ny = 0,00 1/h
Szell6z6 rendszerbe épitett hévisszanyer6 hatasfoka: Ne= 0,00
Légtechnikai rendszer mikodési idejének ezredrésze a
ftési idényben:  Zpp= 0,0 h/1000
Belsé homérséklet: t= 0,00 °C
Befujt levegé atlagos homérséklete a fitési idényben: ther— 0,00 °C
Légtechnikai rendszer nett6 héigénye: Q= 0,00 kWh/a

Hémérséklet-szabalyozas modja:

A teljesitmény és a héigény illesztésének pontatlansagabol

sszarmazo veszteség:  fire= 0,00
Szallitott levegd és a kornyezeti hémérséklet kﬁlénbsége:l |
Levegdbelosztas hévesztesége: Q= 0,00 kWh/a
Hétermel6 teljesitménytényezoje: C= 0,00

Légfttés energiaforrasa: | |

A légtechnikai rendszer h6forrasa altal hasznalt

energiahordozé primer energia 4talakitasi tényezSje: €= 0,00
Szallitott térfogataram: V= m’/h
A rendszer aramlasi ellenallasa:  Ap; = Pa
Ventilatorok hatasfoka: 7., = 0,40
Hany napot tizemel egy héten a légtechnikai rendszer? nap
Naponta hany 6rat tizemel a légtechnikai rendszer? h
Légtechnikai rendszer egész évi mikodési idejének
ezredrésze:  Zay1— 0,00  [h/1000
Légtechnikai rendszerbe épitett ventilatorok villamos
energiaigénye: Eyvpnr= 0,00 kWh/a
Légtechnikai rendszer villamos segédenergia-igénye:  Ejpp = 0,00 kWh/a
Villamos energia primer energia atalakitasi tényezdje: e,= 2,50

Szell6zés primer energiaigénye - 25
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Légtechnika primer energiaigénye:
Eir= (Qurn* 1+ 1)+ Qi) *Cic*err+ (BventTErrg ¥ey) /Ax
Eir= ErmtEintErs kWh/m®a

A@) | 1. épiletrész

E;r=| 3,672
AQ) |

E;»=| 0,000
A@) |

E; =] 0,000

E;r=| 3,672

légtechnikai rendszeréhez szitkséges primer energia:
2
kWh/m"a

légtechnikai rendszeréhez szitkséges primer energia:
2
kWh/m™a

légtechnikai rendszeréhez szitkséges primer energia:

kWh/m?’a

kWh/m’a

Szell6zés primer energiaigénye - 26
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IX. GEPI HUTES PRIMER ENERGIAIGENYE

Mesterséges httési rendszer:|van

Hut6gép tipusa:|Kompresszoros léghtités (split)

Nyari tilmelegedés: Aty ;= 1,84 K
Kilsé homérséklet napi atlagértéke: t.= 24,16 K
Hdtési napok szama: Ny = 8,00
Hasznos fato6tt alaptertlet: Ay=| 465,00 m’
Bels6 hényereség atlagos értéke: qp= 7,00 W/m?

Nyari sugarzasi hoterhelés: Qqqns=| 373972 W

Gépi hitésre hasznalt energiahordozé primer

energia atalakitdsi tényezdje: Chg— 2,50
Hutési teljesitménytényezo: C,= 0,40

Gépi httés éves nettd energiaigénye: Que=| 134299 [kWh/a

Gépi hiités primer energiaigénye:

E,:=| 2,888 |kWh/m’a

u

Gépi hités primer energiaigénye - 27
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X. VILAGITAS PRIMER ENERGIAIGENYE

A vilagitasi energiaigény a lako- és szallasjellegti épiileteknél a nagyon eltéré szokasok
miatt elhanyagolhaté.

A vilagitasi energiaigény csOkkenthetd, ha a rendszer jelenlét- vagy mozgasérzékel6kkel és
a természetes vilagitashoz illeszked$ szabalyozassal van ellatva.

Jelenlét- vagy mozgasérzékelS és a természetes vilagitashoz illeszked6 szabalyozas:

|nincs |

Beépitett vilagitas fajlagos éves nett6 villamos
energiaigénye:  Eyjn= 11,00 kWh/m’a
egyéb esetén:  E ;= kWh/ m’a
Vilagitasra hasznalt energiahordozé primer
energia atalakitdsi tényezdije: Cyil— 2,50
Szabalyozas hatasat kifejez6 korrekceios
tényezo: L= 0,70
egyéb esetén: L=

Vilagitas primer energiaigénye:

E.,=| 19,250 |kWh/m’a

Vilagitas primer energiaigénye - 28



XI. OSSZESITETT ENERGETIKAI JELLEMZO

Az Gsszesitett energetikai jellemzé az épuletgépészeti és vilagitasi rendszerek primer
energiafogyasztasa 6sszegének egységnyi futott alapteriletre vetitett értéke.

Ep= Y EptY EmwtY ErrtEngtEa kWh/m’a

Ep=| 88,592 |kWh/m’a

Az Osszesitett energetikai jellemz6 kovetelményértéke:

Felulet-térfogat arany:  A/V=[ 0,53 m’/m’
irodaépiilet (iroda- és kozéptletek, kisebb belsé
Az épilet rendeltetése: [hoterhelést szolgaltatd 1étesitmények)

Rendelet 1. melléklete szerinti kovetelményérték:
Epmax= 161,290 kWh/m’a

Az épilet Osszesitett energetikai jellemz6ije a kévetelményértékre vonatkoztatva:

| 54,93|%

Rendelet 5. melléklete szerinti kovetelményérték:
Epmax= 138,407 kWh/m’a

Az épilet Osszesitett energetikai jellemz6ije a kévetelményértékre vonatkoztatva:

| 64,01|%

Rendelet 6. melléklete szerinti kovetelményérték:
Epmax= 90,000 kWh/m’a

Az épilet Osszesitett energetikai jellemz6ije a kévetelményértékre vonatkoztatva:

| 98,44|%

Osszesitett energetikai jell. - 29
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XIV. CO, KIBOCSATAS

Fiitésbdl szarmazo CO, emisszio:

Feoar= (Qrtqentqeytqe) * Y (CfouH o) T (ErszHErrt i) *fcooy

Fcozr=

feone1=| 203 g/kWh
fcon = 0 |g/kWh
fcoz,f,3: 0 [g/kWh
10353,87 |g/m’a

fCOZ,v,l =
fCOZ,V,ZZ

fcoz,v,3:

365

o/m’a

g/kWh
g/kWh
g/kWh

Hasznalati melegviz-el8allitasbol szarmaz6 CO, emisszio:
Feoomiv= Qv+ qmmy./ 100+qpy / 100)*Y (Cr¥ou * foon ivv) T EctEx) * oz,

Fcozumv=

fcoz,HMV,l =| 203 |g/kWh

feozmve=| 0 |g/kWh

fecooumv3™ 0 |g/kWh
2109,61 |g/m’a

fCOZ,v,l =
fCOZ,V,ZZ

fcoz,v,3:

365

0

0

Mesterséges szell6ztetésbol szarmazé CO, emisszio:
Feoarr= (Qurn*(1+fir o)+ Qury) *Ci*feoz it (BventtErr ) *feos) /Ax

Fcozr=

fCOZ,LT,l = g/kWh
fcozro= g/kWh
fcoorms= g/kWh
2
0,00 g/m"a

fCOZ,v,l =
fCOZ,V,ZZ

fcoz,v,3:

Mesterséges hiitésbdl szarmaz6 CO, emisszio:

Feoona= (Qhﬁ*fCOZ,hﬁ) /A

Fcozna=

1054,17

o/m’a

g/mza

g/mza
g/kWh
g/kWh
g/kWh

g/ m?a
g/kWh
g/kWh
g/kWh
fCOZ,hﬁ: 365 |g/kWh

CO2 szamitas - 30



Vilagitasbol szarmazé CO, emisszid:

2
— * *
Feoavi= Evin*fcozy™o g/ma

Fcozyvi=

2810,50

g/mZa

fcoz,vﬂ: 365

g/kWh

Lakoépileteknél elhanyagolhato.

Az épiilet 1 m2 nett6 alapteriiletére juté CO2 emisszi6é Osszesen:

Feor= O FcorrtY Feoomvt Y FeoarrtFeoonatFeoaw) /1000

Fcoz=

16,328

kg/ m’a

A teljes épiilet CO2 emisszidja:

TFco,=

7592,589

kg/a

kg/ m’a

CO2 szamitas - 31



